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https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022__E5_85_AC_E

5_BC_80_E9_80_89_E6_c26_27472.htm 考试时间150分钟，满

分150分 一、单项选择题（每题的备选答案中，只有一个正确

，将所选答案的字母填写在括号内。每题1分，共20分） l．

下列关于基础研究和应用研究的论述，正确的是（）。 A．

在当今应用高科技的时代，各国应逐渐减少对基础研究的投

入 B．在促进社会进步的作用上，应用研究要大于基础研究

C．我国将增加基础研究的经费投人，并鼓励科学家自主选

择研究课题 D．应用研究没有商业目的，以创新探索知识为

目标 2．关于科学与技术，下列哪项论述是正确的？（） A．

科学是发明，技术是发现 B．科学是综合利用知识的研究，

技术是创造知识的研究 C．科学回答的是“是什么”，“为

什么”，技术回答的是“做什么”，“怎么做” D．科学提

供物化的现实，技术提供物化的可能 3．（）对科学技术发

展起决定作用。 A．社会制度B．社会生产 C．生产关系D．

生产力 4．“科技兴国”这一伟大战略是由（）提出的。 A．

江泽民在全国科技大会上B．邓小平在全国科学大会上 C．江

泽民在党的十五大开幕式上D．朱容基在九届人大第一次会

议上 5．电子计算机的中央处理器是计算机的（）。 A．软

件B．外部设备 C．硬件D．TH 6．科学来源于（）。 A．理

论B．实践 C．经验，D．思维 7．技术的实用性是由（） A

．技术本身决定的B．生产发展水平决定的 C．技术发展的环

境和目标决定的D．社会发展的需要决定的 8．“高技术”概

念最先出现于（）。 A．20世纪40年代B、20世纪50年代 C



．20世纪60年代D．20世纪70年代 9．我国科技工作的基本方

针是（）。 A．科技是第一生产力B．科技以人为本 C．大力

发展高新科技D．百花齐放、百家争鸣 10．我国要进行科技

体制改革主要是因为（）。 A．人力资源开发不够 B．科技

创新成果少 C．科技成果转化慢 D．科技体制不合理 11．地

球上的生命大约起源于（）年前。 A．两百万 B．1亿 C．10

亿 D．45亿 12．宇宙起源于距今（）前的大爆炸。 A．10多

亿年、B、100多亿年 C．互亿多年 D．1000万年 13．信息技

术以（）为基础。 A．电波技术B．电子计算机技术 C．微电

子技术D．激光技术 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


